
Pesquisa mostra que 49% dos professores não recomendam a 
profissão 

 

 

Uma pesquisa divulgada pelo Movimento Todos Pela Educação concluiu que 49% dos 

professores não recomendam a própria profissão. Outro estudo aponta na mesma 

direção, sugerindo que só 3 em cada 100 estudantes querem seguir a carreira de 

professor. 

Reportagem do Jornal Nacional abordou o assunto nesta segunda-feira (30 de julho). 

O vídeo contou com entrevista do presidente do CPP, professor José Maria 

Cancelliero, que falou a respeito da carreira do magistério em outros tempos.  

“A profissão de professor era importante, havia respeito pelo alfabetizador. Hoje, o 

jovem vai estudar para ter sobrevivência. E no magistério é difícil”, disse Cancelliero.  

A reportagem na íntegra pode ser conferida na página do Jornal Nacional, disponível 

no link: http://g1.globo.com/jornal-nacional/edicoes/2018/07/30.html#!v/6909871 
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